
Sem pripeljejo begavce
Iz poročila o delu mladinskega sprejemališča

MJadin&ko sprejemališče smo
odprli kot posebno enoto cen-
tra za socialno delo občine Lju-
bljana Center 3. aprila 1972 v
dvoriščni stavbi na Trubarjevi
45 a. S tem je bil rešen dolgo-
letni probiem varstva mladolet-
nih begavcev v Ljubljani.

Stavba, y kateri je Mladinsko
sprejemališče, ima 125,15 m2

uporabne površine. Ne glede na
to, da je stavba čez pet let
predvidena za rušenje, menimo,
da je to le zasilna rešitev in da
bo Ljubljana oziroma posame-
zne pokrajine Slovenije morala
mlslitd na dokončno rešitev te-
ga problema v skladu z našo
zakonodajo. Največjo težavo za
našo službo pomeni dislocira-
nje mladinskega sprejemališča
od našega Centra za socialno
delo.

Mladinsko sprejemališče je
odprto nepretrgoma vse dni v
letu.

V njem je redno zaposlenih
šest delavcev, kar pomeni, da je
v vsaki izmeni po en delavec.
Redno pa pri delu mladinskega
sprejemališča sodelujejo delav-
ci našega Centra, ne da bi po-
vračilo za njihov osebni doho-

dek bremenil financiranje mla-
dinskega sprejemališča-

Zato smo ljubljanskim obči-
nam predlagali drugačen, po
naši oceni edini možen način
financiranja te službe. Ker
m o r a biti mladinsko spreje-
mališče odprto nepretrgoma,
pa če je v njem kakšen bega-
vec ali pa noben, n e m o r e -
m o pokrivati stroškov mladin-
skega sprejemališča iz oskrb-
nega dne. V devetih mesecih
obstoja smo imeli 359 mlado-
letnih begavcev, kar ni niti 1,5
begavca na dan.

Zato smo predlagali, da vse
stroške za funkcioriiranje mla-
dinskega sprejemališča nosijo
po enakih deležih vse ljubljan-
ske občine, v ceno oskrbnega
dne pa zaračunavamo prehra-
no.

Po neikaj mesecih. dela smo
ugotovili, da bi lahko sprejema-
li begavce tudi iz občin zunaj
Ljubljane in smo zato nekate-
re povabili k sofinanciranju. Na-
šemu predlogu so se odzvale
občine: Jesenice, Radovljica,
Kranj, Vrhnika, Logatec in No-
va Gorica, ki so z določenim
deležem pristopile k sofinanci-
ranju, mi pa torej sprejemamo

tudi begavce, ta so prijeti na
področju navedenih občin.

Za leto 1973 smo povabili k
sofinancaranju še vrsto drugih
občin. Naletelt smo na velik
odziv in so do sedaj pristopile
k sofinanciranju ali pa nam že
zagotovile pristop še naslednje
občine: Kamnik, Domžale, Gro-
suplje, Trbovlje, Novo mesto,
Ribnica in Sežana. Solinancira-
nje za leto 1973 smo uredili ta-
ko, da 70 odstotkov stroškov
nosijo ljubljanske občine, kjer
je prijetih največ begavcev, 30
odstotkov pa zunanje.

Višina oskrbnega dne v letu
1972 je bila dvojna. Za begavce,
ki so pristojni v občine sofinan-
cerje 30 din, za begavce iz
drugih občin pa 100 din. Prva
cena obsega samo prehrano,
drugo pa tudi delno povračilo
stroškov od neizterljivih raču-
nov.

Vse občine nam nlso pprav-
nale poslanih računov, zlasti iz
drugih republik. Problem je
predvsem pri tistih begavciii,
ki jih nobena občiea noče pri-
znati za svoje, čeprav živijo na
njihovem območju, toda ne pri
roditeljih, temveč pri sorodni-
kih. Bivališče roditeljev pa nl
znano.


